令和２年２月22日
明専会各支部長各位

明専会支部活動運営部会
部会長　牟田

終身会員登録キャンペーンの推進について

「終身会員登録強化推進　―会費未納者をゼロにー」


　明専会各支部会員の皆様には、日頃より明専会事業にご協力頂き、厚く御礼申し上げます。
　昨年３月第7回定時社員総会で、終身会員制の導入が承認されました。明専会本部では鋭意終身会員登録のお願いを実施しておりますが、明専会各支部におかれましても支部総会や企業のボーナス時（７月、12月）にキャンペーン等で終身会員の登録の推進を図って頂きますようお願い致します。
[bookmark: _GoBack]　なお、本部からは新卒予定者へ卒業前の1月に終身会員の案内と払込票をお送りし、
既卒の会員で会費未納の方には、例年２月末頃と１２月初旬に、通常会費のお願いと共に終身会員の案内と払込票を送っております。支部におかれましては、会員の皆様に、「本部から通常会費と終身会員の案内が行っていると思いますが、ぜひ終身会員になって頂きたい」旨のメールをそれぞれの時期に送って頂くことも良いのではないかと思います。

　下記の添付資料を御一読して頂き、ご利用下さい。

以上

添付資料
⒈終身会員になることのご案内
⒉支部活動運営部会支出細則の規定の変更について（第23回理事会資料）
⒊終身会員登録の目標値、推進状況および促進策（第23回理事会資料）
